
Zápis zastupitelstva 2006-04

Přítomno 12 členů zastupitelstva, 3 členové zastupitelstva omluveni (p. 
Pavel Fizek, p. Ing. Vlastimil Fojtík, p. Tomáš Machálek). Veřejného 
zasedání zastupitelstva obce se zúčastnili 3 občané.

1. Kontrola usnesení a informace starosty

- Jednotlivá usnesení z minulého zasedání zastupitelstva jsou splněna 
nebo jsou postupně plněna.
- Proběhl audit hospodaření obce – provedl Krajský úřad 
Moravskoslezského kraje, odbor kontroly – bez závad – pouze upozornění 
na nutnost vypracování rozpočtového výhledu.
- Ukončena GO elektroinstalace v ZŠ (prováděla firma Morys, s. r. o.), 
obec již obdržela dotaci – viz rozpočtová změna. V průběhu (v době) GO 
byly rovněž vyměněny rozvody vody a kanalizace.
- Byly dokončeny následující práce:
- parkoviště včetně chodníku dokončeno, obec podala objednávku na 
měření hluku –– jedna z podmínek stavebního povolení - je nutno doložit 
ke kolaudaci, do 30. 11. 2006 povolil Magistrát města Frýdku-Místku, 
stavební úřad zkušební provoz;
- úpravy u zdravotního střediska – parkovací plochy, včetně vyznačení 
parkovacích míst, provedeno odvodnění;
- autobusová zastávka u kříže včetně chodníku, navíc oprava kapličky 
(vymalování, oprava střechy – šindel);
- autobusová zastávka Měrkovice, transformátor – oprava po autonehodě, 
80 % nákladů uhradila pojišťovna;
- kontejnerová hnízda (jednota, bytovky, u kříže);
- úpravy kolem sadu a skládky (vloni skončil bezplatný pronájem pozemků 
v obecním sadu, někteří nájemci pozemky neudržují – bude nutno řešit);
- zakoupeny dvě starší multikáry;
- Zahájena dostavba budovy OÚ – byla zjištěna závadná střecha nad 
jevištěm – v rámci přístavby bude opraveno.
- Lokalita Fojtíková – pozemky vykoupeny – změnou zákona č. 100/2001 
Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů, 
vybudování kanalizace a komunikace podléhá posuzování vlivů záměru na 
životní prostředí.
- Ocenění 3. místo – Chytrý úřad – IDG, Index BVV (soutěže se zúčastnilo 
33 obcí).
- Proběhla Obecní slavnost – poděkování patří předsedovi komise 
sportovní a kulturní panu Fizkovi a všem, kteří se podíleli na zajišťování 
této akce – účast cca 1 500 lidí, mediální partner ČRO – 30 spotů + 
rozhovor.
- Stížnost pana Kasperčíka – viz přiložené materiály.
- dotaz – pan Pavel Strakoš – co bude s areálem na koupališti?



- pan starosta – prozatím bude probíhat dědické řízení – dědici jsou 
nezletilí, motoristické akce budou asi
organizovány.
Zastupitelstvo obce bere přednesené informace na vědomí a souhlasí s 
nimi.

2. Rozpočtové změny

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové změny dle přiloženého návrhu, 
který je přílohou zápisu, ve výši 4 061 520,- Kč na straně příjmů i na 
straně výdajů.

3. Rozpočtový výhled

Na základě upozornění auditu nutno zpracovat a schválit nový rozpočtový 
výhled na minimálně 3 roky dopředu. Rozpočtový výhled je navržen na 
léta 2006 – 2010, je sestaven na základě zákona č. 250/2000 Sb., o 
rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 
Pro naši obec je to v současné době skoro formalita, pokud by obec žádala 
a obdržela úvěr, je nutno provést změny.
Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtový výhled obce na období 2006 až 
2010 dle předloženého návrhu, který je přílohou zápisu.

4. Nákup a prodej pozemků

4.1 Nákup
Jedná se o pozemek parc. č. 158/6 k. ú. Kozlovice – vlevo za mostem 
směr Myslík. Obec má záměr provést úpravy a osázení veřejnou zelení. 
Majitelka pozemku s prodejem souhlasí.
Zastupitelstvo obce schvaluje nákup pozemku o výměře 201 m2 do 
vlastnictví obce Kozlovice za cenu 45 Kč/m2, celkem tedy 9 045,- Kč.
4.2 Prodej
Zastupitelstvo obce Kozlovice dne 29. 6. 2006 projednalo žádost o 
odkoupení části obecního pozemku a usnesením č. 28/2006 schválilo 
záměr obce prodat část obecního pozemku parc. č. 4029/1 k. ú. Kozlovice. 
Záměr prodeje tohoto pozemku byl zveřejněn na úřední desce Obecního 
úřadu Kozlovice od 11. 7. 2006 do 9. 8. 2006.
Kupující na vlastní náklady nechal vyhotovit geometrický plán č. 996-
MO17/2006, z něhož je zřejmé, že předmětem prodeje je nově vzniklá 
parcela č. 4029/3 ve výměře 77 m2.
Zastupitelstvo obce Kozlovice schvaluje prodej pozemku za částku 75 
Kč/m2, celkem tedy 5 775,- Kč.
4.3 Vypořádání pozemků v chatovišti na horním konci
Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemků v chatovišti na horním 
konci. Usnesením č. 93/2003 zastupitelstvo obce uložilo starostovi obce 
obeslat všechny majitele chat, kteří mají příjezd ke svým chatám přes 
pozemek parc. č. 1990/20 k. ú. Kozlovice, a nabídnout jim možnost 
odkoupení části pozemku parc. č. 1990/20 za cenu 75 Kč/m2. Náklady na 



geometrické zaměření i veškeré poplatky uhradí nabyvatelé pozemků.
Jednotliví vlastníci rekreačních chat byli osloveni s nabídkou odkoupení 
obecních pozemků. Kromě tří případů všichni souhlasí s majetkoprávním 
vypořádáním.
Zastupitelstvo obce projednalo prodej a nákup pozemků.

5. Výbory

5.1 Zprávy výborů
Závěrečnou zprávu kontrolního výboru přednesl předseda výboru pan Ing. 
Milan Hanzelka – zpráva je přílohou zápisu.
Závěrečnou zprávu finančního výboru přednesla předsedkyně výboru paní 
Mgr. Jaroslava Minksová – zpráva je přílohou zápisu.
Zástupce osadního výboru Měrkovice nebyl přítomen.
Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávy kontrolního a finančního 
výboru.
5.2 Zrušení výborů
Zastupitelstvo obce Kozlovice ruší k 20. 10. 2006 finanční výbor, kontrolní 
výbor a osadní výbor a ke dni 20. 10. 2006 odvolává předsedy a členy 
finančního výboru, kontrolního výboru a osadního výboru.

6. Zhodnocení volebního období

Uplynulé volební období 2002 – 2006 zhodnotil pan starosta obce – je 
přílohou zápisu.
Zastupitelstvo obce Kozlovice bere závěrečné hodnocení volebního období 
2002-2006 na vědomí a souhlasí s ním.
Při této příležitosti pan starosta vyslovil poděkování radě, celému 
zastupitelstvu, všem občanům, kteří se na akcích podíleli, předsedům a 
členům výborů, komisí, všem spolkům.
Paní Mgr. Hana Ulčáková velice kladně zhodnotila práci starosty a 
místostarosty, za celé zastupitelstvo jim poděkovala. Zastupitelstvu 
předložila návrh na poskytnutí finančního daru starostovi a místostarostovi 
každému ve výši jednonásobku platu starosty.
Zastupitelstvo obce schvaluje vyplacení finančního daru starostovi a 
místostarostovi. Starosta i místostarosta poděkovali za schválení daru.

7. Různé

Pan starosta – snažili jsme se dělat práci v celé obci, spolupracovali jsme 
se všemi složkami, pořádali besedy pro občany – malý zájem občanů.
Pan Peloušek ml. – dle jeho názoru jsou občané informováni o dění v obci 
jiným způsobem – internet, Zpravodaj – možná proto je malá účast na 
besedách.
Pan Ing. Červenka – práce v obci je vidět, připomínka – umístění 
informační tabule v nové autobusové čekárně transformátor, osadní výbor 
Měrkovice nevykazoval patřičnou činnost.
Pan starosta – tento problém se řeší – v autobusové čekárně Měrkovice, 



transformátor se plánuje umístění mapy a informační tabule.
Pan starosta poděkoval všem členům zastupitelstva.




